



Следователями СК проводится проверка по факту смерти мужчины в Ивантеевском районе



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 31-летнего мужчины.

По предварительным данным, 28 января 2023 года супругой в частном домовладении по месту жительства, расположенного в селе Арбузовка Ивантеевского района Саратовской области без признаков жизни с телесными повреждениями обнаружено тело 31-летнего мужчины, о чем сообщено в правоохранительные органы.

Следователем СК назначена судебно-медицинская экспертиза. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

29 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1762009>